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S e r v i c i o s   i n m o b i l i a r i o s   -   R e a l   E s t a t e s   S e r v i c e s 

En Ronda (Málaga)
Tel. (+34) 952 877 286 - 952 187 321

www.laserraniaservices.com
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Inserte sus anuncios 
GRATUITAMENTE
por internet en las nuevas secciones de

por internet en

www.rondamagazine.com
en las nuevas secciones de anuncios

Insert your free ads in the new advertising 
sections by internet in www.rondamagazine.com

- 220 m2 construidos, 
una planta baja de 
120 m2, más una 
terraza de 45 m2, con 
3 dormitorios, salón-
comedor, un sótano de 
120 m2, y azotea de 
100 m2 para posible 
segunda planta. Vistas 
panorámicas. 
- La parcela está 
cubierta por árboles 
frutales: aguacates, 
mangos, naranjos, 

Venta directa propietario 1.150.000 € 
Telf.: (0034) 629 757 213

nísperos, olivos, granados, chirimollos, mandarinas, manzanos, y 
muchos más. Con riego automático. 
- Zona de recreo con barbacoa, pequeño estanque con peces y grandes 
pinos de 20 m, fantásticas vistas a la fi nca. 
- La parcela tiene dos accesos, pozo propio inagotable y agua del 
municipio.
- La propiedad se puede vender entera Precio total 841.000 € o en 2 
partes. 
- Una parte llana con 5300 m2 aproximadamente, con la casa y la 
piscina. Precio 541.000 € 
- La segunda parte con derecho a construir con 4700 m2 aprox., con 
merendero y parte alta y vistas increibles. Precio 330.000 €

Gran fi nca de 10.000 m2, con casa, 
a 5 minutos de Estepona y 
a 500 m de la playa
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  1b   R  ent Offer
   Alquiler Oferta
   
   

  
  

  Ronda
  Málaga

  Vacaciones en Ronda

  
  Agradable, artistico atico en el centro de 
Ronda en alquiler de vacaciones. Chimenea 
de leña, vistas a la montaña desde la 
terraza. Para 4 personas. Precio desde 330 
Euros a la semana todo incluido, Contactar 
con Polly al (00 44)(0)7811094166 o por 
email: pm@africamail.com
  Cosy, artistic attic fl at in central Ronda 
available for holiday rental. Brightly painted, 
wood-burning stove, mountain view from 
terrace. Sleeps up to 4. Prices from 330 
Euros (£230 pounds) per week (depending 
on season). Contact Polly
 in UK on tel: (00 44)(0)7811094166 or 
email: pm@africamail.com
  Ref.sevilla · 330€ · Tel.(44) 7811094166
  

  turismo rural en el corazón de la sierra
  Preciosa casa de madera situada 
entreolivos con espectaculares vistas, 
ideal para descansar y estar en contacto 
con la naturaleza. Tres dormitorios, cuarto 
de baño, salón con chimenea y cocina 
completamente amueblada. Porche y 
trastero.Piscina y lugar de aparcamientos.
  Pretty wooden house peacefully situated 
between an olivegrove with spectacular 
views, ideal to be in contact with the nature. 
Three bedrooms, one bathroom, livingroom 
with chimney and kitchen totally furnished. 
Terrace, storage, swimmingpool and 
parkingplaces.
  Wunderschönes blockhaus gelegen in 
einem olivenhain mit der besten aussicht, 
perfekt zum ausruhen und um die natur zu 
geniessen. 3 schlafzimmer, 1 badezimmer, 
wohnzimmer mit kamin, küche eingerichtet 
und möbliert. Terrasse, abstellraum, 
schwimmbad, parkplätze.
  Ref.1 · 600€ · Tel.(34) 952872112
  
  
  

  1d   S  ell
   Venta
   
   

  
  

  Arriate
  Málaga

  Parcela en la cimada
  Parcela de olivos con vistas preciosas, luz, 
agua, muy buen precio
  Ref.401160 · 50.000€ · Tel.(34) 952870870
  

  Arriate casa mata a estrenar
  Casa coqueta situada en unas de las zonas 
más tranquilas del pueblo y con buenas 
vistas. 2 habitaciones grandes, un baño, 
cocina, salón/comedor y un patio.
  Cosy property situated in one of the quietest 
areas of the village and with lovely views. 
Two large bedrooms, one bathroom, a 
kitchen, lounge/dining-room, and a patio.
  Ref.4065 · 69.600€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa mata en arriate
  Preciosa casa a estrenar en arriate, muy 
buenas calidades, dos dormitorios, 1 baÑos 
y un aseo, terraza con vistas, magnifi co 
precio
  Ref.401325 · 96.150€ · Tel.(34) 952870870
  

  Chollo
  Conjunto de dos casistas con una pequea 
parcela de 8m, las casas dan a un patio 
andaluz, son independientes una de la otra 
pero se pueden comunicar.
  Ref.401154 · 119.700€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Los prados, ocasión
  Preciosa casa de 200m2, gran cochera y 
porche, 4 dormitorios, 1baño.Dos puertas 
de entrada, 60m de olivos, pozo de agua.
  Ref.401158 · 157.500€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Casa de campo en Arriate

  
  Vivenda interesante de 150m2 con 3 
dormitorios, situada en una parcela de 
2500m2 con pozo propio. Piscina, garaje, 
cuadras y un jardín precioso.Es una 
propiedad con carácter.
  This charming property is situated in the 
beautiful countryside of Arriate; consisting 
of three bedrooms, a spacious lounge 
and a lovely kitchen. It has a 2500m2 plot 
surrounding its 150m2 built area and has 
a large pool, great gardens, a garage and 
stables. 
  Ref.4014 · 473.550€ · Tel.(34) 952874809

 

    Garu Ronda Inmobiliaria
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Finca valle del genal
  Terreno en genalguacil con una ruina 
de 150m y 50000m de terreno junto a 
un rio precioso. El lugar es una mara-
villa, tiene dos accesos.
  Ref.401143   241.500€

  Tel.(34) 952 870 870 - 952 872 943 

 

    Garu Ronda Inmobiliaria
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Cañete la real
  Preciosa casa en caÑete en buenas 
condiciones, tipica casa de pue-
blo, 3 dormitorios, terraza de 10m, 
vistas.Muy buen precio
  Ref.401274   27.045€

  Tel.(34) 952 870 870 - 952 872 943 

 

    Ab Ronda
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Plaza Carmen Abela, 14 -  Ronda (Málaga)

  
  Chalet muy cerca de Ronda
  Precioso chalet a 5 min. de Ronda, 5000m2 de parcela, 
3 dormitorios, 1 baño, 1 Aseo, cocina amueblada, salón 
con chimenea, calefacción, aire aconditionado, piscina, 
jardines, vistas, buen acceso.

  Rustic style villa very near to Ronda, 5000m2 plot, 3 be-
drooms, 1 bathroom, 1 Wc, equipped kitchen, livingroom 
with chimney, heating, a/c, private pool, gardens, views, 
very good access.

  
Ref.501274   412.000€

  Tel.(34) 952872112 - (34) 627454272 

 

    La Serrania Services
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Calle Finca Alegría de la Huerta, S/N - 29400 Ronda 
(Málaga)

  
  Cortijo en ruina
  Este tipico Cortijo Andaluz de unos 500m2 esta actualmente en 
estado ruina, pudiendose aprovechar los muros y suelos de barro 
y otros detalles. Tiene unos 25000m2 de tierra de labor y esta muy 
proximo a Ronda. Luz, agua y el acceso es bueno. Vistas bonitas.

  This is a typical Andalusian Cortijo of aprox. 500m2, it is actually in 
great need of renovation. The walls, original clay fl oor tiles and other 
details are in good condition. This property has 25000m2 of farming 
land, perfect for horses. It would make a great hotel or guest house 
as the location is superb.

  
Ref.00418   472.500€

  Tel.(34) 952187321 - (34) 952877286
 



 REAL ESTATE - Inmobiliaria - Immobilier - immobilien  www.rondamagazine.com 

3

www.rondamagazine.com 

AUTOMOVILES  RONDA
c/ Genal, 20 - Pol. Ind. «El Fuerte»  

Telf. 952 873 942

Particular vende PISO en RONDA a estrenar con
VISTAS IMPRESIONANTES

3 dormitorios, baño + aseo, salón, garage, piscina.
138.000 €  - Telf.: 609 775 802

  

  
  

  Benaojan
  Málaga

  Encantadora casa en Benaojan

  
  Encantadora casa de pueblo a 15 kms. 
de Ronda. La casa tiene 150 m2 divididos 
en tres plantas. La planta baja consta de 
recibidor, amplio salón, comedor y cocina 
grande. Desde la cocina se accede a un 
pequeño patio con un aseito. La segunda 
planta tiene tres amplios dormitorios. Desde 
uno de ellos se comienza a divisar las 
maravillosas vistas que este pueblo ofrece. 
La planta alta tiene un cuarto de baño, 
lavadero y una gran terraza desde donde 
se puede disfrutar de agradables comidas 
rodeado del agradable paisaje de Benaoján
  Lovely townhouse with 150 m2 on three 
fl oors. The ground fl oor has a small hall, 
fair size lounge, dining room and fi tted 
kitchen, small patio and an outside toilet. 
The second fl oor has three bedrooms. From 
one of them you have views of the village. 
The top fl oor has a bathroom, laundry room 
and a large fl at roof terrace from where it is 
possible to enjoy evening meals surrounded 
by the beautiful scenery of Benaoján
  Ref.00255 · 157.500€ · Tel.(34) 952187321
  

  
  

  El Gastor
  Cádiz

  El gastor - casa
  Casa de construcción reciente que consta 
de tres dormitorios, dos baños, 2 cocinas 
amuebladas, un trastero y un estupendo 
porche.
  This recently built property consists of three 
bedrooms, two bathrooms, two fully-fi tted 
kitchens, a storage room and a lovely 
entrance hall.
  Ref.4080 · 126.250€ · Tel.(34) 952874809
  

  
  

  Estepona
  Málaga

  Estepona-piso amplio

  
  Preciosa propiedad de 4 dormitorios, 
2 baños, cocina nueva, salón/comedor 
y terraza. A un paso del centro, en una 
zona tranquila y muy solicitada. Es un 
apartamento de última planta.
  This lovely property has 4 bedrooms, two 
bathrooms, brand-new kitchen, lounge/
dining area and terrace. Close to town 
centre, in a quiet and very popular area. It´s 
a top fl oor apartment.
  Ref.4013 · 220.500€ · Tel.(34) 952874809
  

  Fantastica fi nca de 10.000 m2

  
  Gran fi nca de 10.000 m2, con casa, a 5 
minutos de Estepona y 500 m playa. Casa 
120 m2, más terraza 45 m2, 3 dormitorios, 
salón-comedor, sótano 100 m2, azotea 
100 m2 para posible segunda planta. 
Vistas panorámicas. La parcela tiene dos 
accesos, pozo propio inagotable y agua 
del municipio. 
  Ref.fi nca1 · 842.000€ · Tel.(34) 630937670
  

  
  

  Gaucín
  Málaga

  Parcela
  Terreno en Gaucin, ,1700m2, 266m2 
construidos para reformar, agua, luz, vistas.
  Ref.400499 · 99.167€ · Tel.(34) 952870870
  

  
  

  Marbella
  Málaga

  Piso 2 dormitorios
  Nueva construcción a 200 m de playa, 2 
dormitorios, baño y aseo, garaje, marmol, 
terrazas. Piscina. Entrega fi nal 2004
  New constructed. 200 m from the sea. 
2 bedrooms and 2 bathrooms, garage. 
Swimming pool.
  Ref.100001 · 240.000€ · 
Tel.(34) 630937670
  

  
  

  Montejaque
  Málaga

  Promoción en Montejaque
  Fabulosas calidades . Inmejorables vistas. 
Terrazas. Situación privilegiada. Gran 
inversión.
  High qualities, wonderful views, terrace, 
very good situation, very good investment. 
  Ref. · 81.255€ · Tel.(34) 952872112
  

  Montejaque casa
  Casa de pueblo amplio de tres dormitorios, 
un baño, salón grande, cocina y dos 
patios.Buen acceso.
  Lovely home consisting of three bedrooms, 
one bathroom, large lounge, kitchen and 
two patios. Accessible.
  Ref.4073 · 113.650€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa mata montejaque
  Fantastica casa, 3 dormitorios, 2 baÑos, 
terraza con vistas, sitio privilegiado
  Ref.401322 · 114.400€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Casa de pueblo en Montejaque
  Casa grande de reciente renovación de 
dos plantas más una terraza en la tercera 
planta con estupendas vistas del bonito 
paisaje que rodea Montejaque. Tiene en la 
planta baja un salón- comedor, cocina, un 
dormitorio, un baño y un pequeño trastero. 
En el primer piso hay tres dormitorios y un 
baño grande.
  This already renovated town house 
comprises of three fl oors, on the ground 
fl oor is the lounge- dining room, kitchen, one 
bedroom, one bathroom and a small room 
that can be used as larder or storage room. 
On the second fl oor are three bedrooms and 
a large bathroom. The access to the third 
fl oor is via a spiral staircase which takes 
you to the laundry room and the beautiful 
roof terrace.
  Ref.00007 · 126.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Casa mata.
  Estupenda casa en Montejaque, 4 
dormitorios, 2 baños, estilo rustico, terraza, 
vistas estupendas.
  Ref.400766 · 132.222€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Finca en montejaque
  Terreno de 14.000 m, construccion 80m, 
200olivos, pozo de agua propia, a tres 
kilometros de montejaque en el parque 
natural
  Ref.401145 · 157.765€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  
  

  Parauta
  Málaga

  Parcela rústica
  6500m2 en pleno Valle del Genal, castaños, 
encinas, y olivos.
  Ref. · 9.616€ · Tel.(34) 952872112
  

  
  

  Ronda
  Málaga

  CaÑete la real

  
  Preciosa casa en caÑete en buenas 
condiciones, tipica casa de pueblo, 3 
dormitorios, terraza de 10m, vistas.Muy 
buen precio
  Ref.401274 · 27.045€ · Tel.(34) 952870870
  

  Solar en casco histórico
  Estupendo solar con posibilidad de construir 
planta baja mas una.
  Ref.400967 · 33.050€ · Tel.(34) 952870870
  

  Chollo, terreno en ronda
  Precioso terreno en zona privilegiada 
de ronda, buen acceso, luz, , posibilidad 
de agua, vistas impresionantes, entorno 
maravilloso, pastos, olivos, ideal para 
caballos, muy buen precio.
  Ref.401235 · 66.000€ · Tel.(34) 952870870
  

  Fabuloso piso
  3 Dormitorios, amplio salon, dobles 
ventanas en todo el piso, y muy 
soleado.Toldo y persianas de aluminio
  Ref.400518 · 73.924€ · Tel.(34) 952870870
  

  Casa con vistas
  Casa situada a 25 min. de Ronda, 2 
dormitorios, 1 baño, balcon, patio con 
vistas.
  situated 25 min. from Ronda, 2 bedrooms, 
1 bathroom, balcony, courtyard with views, 
decorative renovation.
  Ref. · 75.000€ · Tel.(34) 952872112
  

  Estupendo piso 
  Piso en zona antigua de ronda inmejorables 
vistas a las murallas, 3 dormitorios, 1 baño, 
lavadero.
  Ref.401038 · 77.100€ · Tel.(34) 952870870
  

  Ronda-apartamento buen precio
  En pleno centro de Ronda y en una de 
las calles más importantes de la ciudad 
ofrecemos un apartamento con dos 
habitaciones, un baño, cocina amueblada 
y salón.
  This property is situated in the very centre 
of Ronda and in one of the most important 
streets. Two bedrooms, one bathroom, fully 
fi tted kitchen and a lounge.
  Ref.4071 · 78.900€ · Tel.(34) 952874809
  

  Apartamento en el Barrio San Francisco
  de nueva construcción, 1 dormitorio, 1 
baño, muy buenas calidades, piscina 
comunitaria.
  new build, very good qualities, 1 bedroom, 1 
bathroom, community pool.
  Ref.501323 · 81.137€ · Tel.(34) 952872112
  

  Piso reformado
  ¡Chollo! piso reformado, 2 dormitorios, 1 
baño, lavadero, con mucha luz
  Ref.401121 · 82.635€ · Tel.(34) 952870870
  

  Piso en la U V A 
   Piso reformado, dos dormitorios, cocina 
amueblada, lavadero
  Ref.401023 · 82.700€ · Tel.(34) 952870870
  

  Estupendo piso

  
  recientemente reformado, totalmente 
amueblado, climalit en ventanas, aire 
acondicionado y bomba de calor, vistas 
panorámicas al tajo.
  new renovated, totally furnished, A/C cold & 
hot, very nice views to the tajo.
  Ref.501294 · 98.000€ · Tel.(34) 952872112
  

  Atico nuevo, chollo
  Magnifi co ático con vistas increibles, terraza 
de 40 m2, garaje, trastero, ascensor.
  Ref.401167 · 108.570€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Casa en Ronda

  
  Esta casa consta de tres dormitorios, un 
baño, salón, cocina y una azotea con vistas 
impresionantes.
  This traditional andalusian style house has 
three bedrooms, one bathroom, lounge, 
kitchen and a roof terrace with amazing 
views.
  Ref.4005 · 113.610€ · Tel.(34) 952874809
  

  Piso con buenas vistas-Ronda
  Propiedad con tres dormitorios, dos baños, 
cocina, salón y terraza. El piso tiene sólo 
tres años. Plaza de aparcamiento y trastero 
incluido.
  This property has three bedrooms, two 

 

      Inmobiliaria Rilke
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Avenida de Málaga, 26 -  Ronda (Málaga)

  
  Villa preciosa en Ronda
  A tan sólo 3 mins de Ronda se encuentra ésta interesante e impeca-
ble propiedad en pleno campo. 5 dormitorios, 3 baños, cocina 
original con chimenea, comedor, salón con chimenea, terrazas. 
Altas calidades.Calefacción. Establos. 10.000m2 de terreno con 
preciosas vistas. Decoración original y elegante. Merece la pena ver 
ésta villa.
  Only 3 mins from Ronda and in the middle of the countryside you 
will fi nd this amazing property. 5 bedrooms, 3 bathrooms, kitchen 
with fi replace, dining-room, lounge with fi replace, terraces. High 
quality materials and original and elegant style. Central heating. 
Stables. 10.000m2 of land with fabulous views. Well worth viewing.

  
Ref.4066   630.000€

  Tel.(34) 952 874 809
 

 

      Inmobiliaria Rilke
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Avenida de Málaga, 26 -  Ronda (Málaga)

  
  Casa de campo-Ronda
  Casa de 350m2 aprox. Consta de 5 dormitorios, 2 
baños, 2 cocinas y amplios salones. Está rodeada de 
6 hect. de campo precioso con unas vistas mágnifi cas. 
Buen acceso.
  The property is approx. 350m2 and consists of 5 bedro-
oms, 2 bathrooms, 2 kitchens and spacious lounges. It 
is surrounded by 6 hect. of beautiful land with incredible 
views. Good access.

  Ref.4038   694.300€
  Tel.(34) 952 874 809 
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  Inmobiliarias
  AB RONDA
  Plaza Carmen Abela, 14 - Ronda
  Tel.: 952872112
  

  GARU RONDA INMOBILIARIA
  Carrera Espinel, 28 - Ronda
  Tel.: 952870870
  

  GERMINAL DANIEL
  Calle Rodrigo de Triana, 26 - Marbella
  Tel.: 630937670
  

  INMOBILIARIA RILKE
  Avenida de Málaga, 26 - Ronda
  Tel.: 952874809
  

  LA SERRANIA SERVICES
  Calle Finca Alegría de la Huerta, S/N - Ronda
  Tel.: 952187321
    
  

  Jardinería
  JARDINERIA EL RECREO
  Calle Alborada, 8 Lo - Ronda
  Tel.: 952878131
  

  

  Muebles
  CORTINAS PRIMITIVO
  Calle Almendra, 15 - Ronda
  Tel.: 952876430

  
  

  

  Música
  J. MUSIC
  Calle ,  - Ronda
  Tel.: 619267859

  
  

  

  Publicidad
  SERIGRAF PUBLIDAD EN GENERAL
  Calle Guaduares, 1 - Ronda
  Tel.: 952190797
  

  

  Rent a Car
  RENT A CAR FORD
  Calle Genal, 20 - Ronda
  Tel.: 952879097
  

  

  Restaurantes
  CASA MARIA
  Calle Ruedo Alameda, 27 - Ronda
  Tel.: 952876212
  

  RESTAURANTE EL ANAFE
  Calle Calvario, 1 - Parauta
  Tel.: 952181035
  

  RESTAURANTE SANTA POLA
  Calle Santo Domingo, 3 - Ronda
  Tel.: 952879208
  

  

  Tienda
  LA MAGA
  Avenida Málaga,  - Ronda
  Tel.: 65823978
  

  

  Turismo
  HOTEL EN FRENTE ARTE
  Calle Real, 40 - Ronda
  Tel.: 952879088
  

  

  Viajes
  VIAJES ECUADOR
  Avenida Malaga, 2 - Ronda
  Tel.: 952161080

  

 

  Auto Escuelas
  AUTOESCUELA LAS PALMERAS
  Calle Cordoba, 21 - Ronda
  Tel.: 952877572

  
  

  

  Automóviles
  FORD RONDA
  Calle Genal, 20 - Ronda
  Tel.: 952873942
  

  

  Bares cafe
  RELAX BAR
  Calle Los Remedios, 27 - Ronda
  Tel.: 952877207

  
  

  

  Bares de tapas
  BAR EL LECHUGUITA
  Calle Los Remedios, 35 - Ronda
  Tel.: 952878076
  

  BAR LO GUENO
  Calle Las Tiendas, 12 - Ronda
  Tel.: 952190529
  

  EL CHOQUE IDEAL
  Calle Espiritu Santo, 9 - Ronda
  Tel.: 952161918
  

  

  Bodegas
  BODEGA JIMENEZ
  Calle Setenil, 20 - Ronda
  Tel.: 952871012
  

  

    Casas rurales
  CASA RURAL VALLECILLO
  Calle ,  - Ronda
  Tel.: 952114121

  
  

  POLLY MATHEWSON
  Calle Sevilla, 9 - Ronda
  Tel.: 7811094166
  

  

  Cibercafes
  CENTRAL CORNER
  Calle Los Remedios, 26 - Ronda
  Tel.: 
  

  

  Construcción
  LINUS ARQUITECTURA
  Calle Guadalmedina, 5 - Ronda
  Tel.: 952187093
  

  

  Editoriales
  DIGITAL GEOGRAPHIC PRODUCTION
  Calle Rodrigo de Triana, 26 - Marbella
  Tel.: 649903370    
  

  Electricidad
  VOLTASUR
  Calle Granada, 31 - Ronda
  Tel.: 952874210
  

  

  Galería de Arte
  GALERIA FIDELIO
  Calle Tenorio, 5 - Ronda
  Tel.: 637891779  
  

  

  Hoteles
  HOTEL EN FRENTE ARTE
  Calle Real, 40 - Ronda
  Tel.: 952879088
  

  HOTEL SAN GABRIEL
  Calle Marques de Moctezuma, 19 - Ronda
  Tel.: 952190392
  

  

  Idiomas
  YES, ESCUELA DE INGLES
  Calle Sevilla 5 Ed. Multicentro, LQ, 5,  - Ronda
  Tel.: 952870995
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Rent a Car Autos Ronda Ford Telf.: 952 879 097

23

Beautiful wooden house , 
totaly equipped, chimney, 
terrace with very nice 
views overlooking the 
countryside, BBQ, 
private pool, garden, 
good access. Price and 
availity to consult.
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bathrooms, kitchen, louinge and a terrace. 
The fl at is only three years old. Private 
parking and a storage room included.
  Ref.4048 · 113.700€ · Tel.(34) 952874809
  

  Apartamento en el centro
  bajo, muy buenas calidades, suelo de 
marmol, climalit, preinstalación calefacción- 
aire acondicionado, armarios empotrados, 2 
dormitorios, 1 baño, patio.
  very good qualities, marble fl oor, 2 
bedrooms, 1 bathroom, courtyard.
  Ref.501322 · 115.394€ · 
Tel.(34) 952872112
  

  Chollo en Montejaque
  Casa de pueblo, 108m2, 3 dormitorios,1 
baño, 1 aseo, chimenea,reciente 
construccion, vistas increibles,terraza
  Ref.400706 · 117.197€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Piso totalmente reformado
  estilo rústico, 3 dormitorios, 1 baño, cocina 
amuebalda, salón amplio, ascensor, terraza 
con vistas estupendas.
  rustic style, 3 bedrooms, 1 bathroom, 
equipped kitchen, spacious livingroom, 
terrace with very nice views.
  Ref.000002 · 119.000€ · 
Tel.(34) 952872112
  

  Centro historico
  Magnifi co piso en el centro- 2 dormitorios 
1 baño 1 aseo suelos de marmol, aire 
acondicionado
  Ref.401165 · 119.900€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Piso-san rafael-reformado a estrenar
  Piso de tres dormitorios, un baño, cocina, 
salón/comedor y terraza. Esta propiedad 
está como nueva. No dude en llamar.
  This apartment has three bedrooms, one 
bathroom, kitchen, lounge and a terrace. 
It has been refurbished and really is worth 
viewing.
  Ref.4053 · 120.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Atico 2 dormitorios
  Cocina, baño + aseo, gran terraza de 13 
m2, vistas magnífi cas. A estrenar. 65.878 
hipoteca.
  Ref.atico · 121.200€ · Tel.(34) 630937670
  

  Piso 3 dormitorios
  Cocina, baño + aseo. Soleria de mármol, 
garaje. Hipoteca 68.484 €; resto contado. 
A estrenar.
  Kitchen, bathroom + half. Marble fl oor, 
garage. Mortgage 68.484€; remaining cash. 
Brand new. 
  Ref.ronda2 · 121.200€ · Tel.(34) 630937670
  

  Piso nuevo, 3 dormitorios.
  3 dormitorios, 2 baños, cocina, sálon 
comedor, mármol, garage. Hipoteca de 
73.644 resto contado., A estrenar. Exelente 
zona.
  Ref.ronda · 125.800€ · Tel.(34) 630937670
  

  Piso-san rafael-Ronda
  Un lindo piso de tres dormitorios, un baño, 
cocina, salón, trastero y un patio. Una zona 
tranquila. Buen estado.
  A lovely apartment consisting of three 
bedrooms, a bathroom, kitchen, lounge and 
a patio. Quiet area.Good condition.
  Ref.4049 · 126.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Ronda - piso

  
  Amplia y luminosa propiedad de tres 
habitaciones, un baño, salón/comedor, 
cocina y lavadero. Excelente zona para 
vivir.
  Ref.4026 · 126.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Piso centro
  Piso 114m2, 3 dormitorios, 2 baños, 
reformado, baños nuevos.
  Ref.400942 · 129.700€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Ronda piso U.V.A.
  Esta propiedad está en perfecto estado. 
3 dormitorios amplios, el principal con el 
cuarto de baño en suite. Salón precioso, 
cocina amueblada y terraza. Piscina 
comunitaria.
  Ref.4075 · 132.550€ · Tel.(34) 952874809
  

  Chalet cerca de Setenil

  
  ideal para vacaciones o turismo rural, 
1305m2 de parcela, 80m2 construidos, 
cocina amueblada, piscina privada, vistas.
  ideal for holiay home or to rent out, 1305m2 
plot, 80m2 build, equipped kitchen, private 
pool, views.
  Ref.501167 · 138.834€ · 
Tel.(34) 952872112
  

  Piso centro
  Amplisimo piso en el centro de ronda 
con 4 dormitorios, baÑo, aseo, trastero, 
ascensor, preinstalacion gas ciudad, terraza 
comunitaria, mucha luz, patio comunitario.
  Ref.401329 · 138.834€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Ronda - piso
  Estupendo piso de tres dormitorios, 1 
baño, cocina, lavadero, salón/comedor y 
terraza cerrada. Buena ubicación.Buenas 
calidades.
  Ref.4072 · 138.850€ · Tel.(34) 952874809
  

  Ronda centro - piso
  En pleno centro de la ciudad ofrecemos 
un coqueto piso totalmente reformada 
con cocina amueblada a estrenar, tres 
dormitorios, 1 baño, terraza y lavadero.
  Ref.4059 · 141.800€ · Tel.(34) 952874809
  

  Duplex avda Malaga
  120m2, 4dormitorios,1 baño,1 aseo,patio, 
cocina amueblada, seminuevo
  Ref.400773 · 146.045€ · Tel.(34) 
952870870
  

  Piso totalmente reformado- a estrenar
  Piso céntrico completamente reformado con 
buenas calidades. Consta de 3 dormitorios, 
1 baño, salón, cocina, lavadero. Ventanas 
Pvc con doble-acristalamiento. Esta 
propiedad hay que verla.
  This property has been refurbished to a high 
standard and consists of three bedrooms, 
one bathroom, lounge, kitchen, laundry- 
room. Double-glazing. Must be viewed!
  Ref.4030 · 148.300€ · Tel.(34) 952874809
  

  Local comercial 
   Planta baja en el barrio de san francisco, 80 
m2-estupendo local para negocio turístico.
  Ref.401002 · 151.200€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Ronda-piso a estrenar
  Piso nuevo y muy acogedor de 3 
dormitorios, 1 baño, cocina, salón/comedor, 
terraza, trastero y azotea. Calefacción en 
toda la vivienda. Zona tranquila y vistas 
preciosas.
  Lovely fl at in a quiet area of Ronda. 
Consisting of 3 bedrooms, 1 bathroom, 
kitchen, lounge, terrace, storage unit and 
roof terrace. Central heating throughout. 
Great views.
  Ref.4011 · 151.450€ · Tel.(34) 952874809
  

  Ronda - piso
  En uno de los barrios con mayor crecimiento 
de Ronda se encuentra un estupendo piso 
con tres dormitorios, dos baños, terraza con 
buenas vistas, trastero y despensa.
  This great fl at is situated in a lovely area in 
Ronda. Three bedrooms, two bathrooms, 
terrace with lovely views, storage room 
and larder.
  Ref.4040 · 157.800€ · Tel.(34) 952874809
  

  Ronda - piso céntrico
  Vivienda amplia de cuatro dormitorios, un 
baño, un aseo, salón grande, cocina y patio. 
Zona tranquila con aparcamiento.
  Ref.4079 · 157.800€ · Tel.(34) 952874809
  

  Precioso piso - centro
  Piso amplio y luminoso. 3 dormitorios, 
2 baños, cocina y salón/comedor. Los 3 
dormitorios son grandes. Esta propiedad 
tiene 4 años y está como nuevo. Veanlo.
  Lovely, bright fl at in the town centre. 
Three bedrooms, two bathrooms ( master 
bedroom with bathroom en suite ), kithchen, 
lounge/dining room. All three bedrooms are 
spacious. Marble fl oors.
  Ref.4042 · 164.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Ronda - piso grande.
  Piso amplio y luminoso en pleno centro de 
la ciudad, consta de 4 dormitorios, un baño, 
un aseo y cocina.
  Ref.4057 · 164.200€ · Tel.(34) 952874809
  

  

  
  adosada arriate, 170m2 construidos, 3 
dormitorios, 2 baños, cocina amueblada, 
vestidor, terraza, patio, lavadero, despensa, 
primeras calidades
  Ref.400483 · 165.278€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Casita de campo típica in Los Villalones
  con necesidad de reforma total sobre 
una parcela de tierra en pendiente pero 
muy bonito con gran variedad de árboles 
frutales, olivos, almendros y una pequeña 
viña. Esta propiedad tiene luz, agua de pozo 
y teléfono, el acceso del camino está muy 
bien. La casita de campo esta dividida en 
dos partes por un pequeño patio de piedra, 
e instalaciones para animales, lo cual añade 
metros para convertir en vivenda.
  Typical andalusian cottage in total need 
of renovation on a lovely slopping plot 
of land with large variety of fruit trees, 
olives, almonds and small vineyard. This 
property has electric, water from own well 
and telephone, the access from the road 
is very good. The cottage itself is divided 
into two parts with a small stone courtyard 
inbetween, and animal facilities meaning 
more square meterage to renovate and 
turn into living area. This property is aprox. 
25kms from Ronda.
  Ref.00298 · 168.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Adosada en el Barrio San Francisco
  Casa de reciente construcción, 3 dormitorios, 
1 baño, aseo, cocina amueblada, salón con 
chimenea, calefacción, aire acondicionado, 
patio, terraza con vistas.
  New build property, 3 bedrooms, 1 
bathroom, Wc, equipped kitchen, livingroom 
with chimney, heating, a/c, courtyard, 
terrace with very nice views.
  Ref.000001 · 168.284€ · 
Tel.(34) 952872112
  

  Casa en casco historico

  
  Extraordinaria casa con 3 dormitorios baÑo, 
aseo, lavadero, trastero, terraza con vistas 
impresionantes
  Ref.401188 · 170.390€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Adosado nuevo con calidades

  
  Calefaccion por acumuladores de calor- 
vigas en el techo-mosquiteras-molduras 
de madera-cocina amueblada y equipada- 
zona muy tranquila- 3 dormitorios-1 baÑo- 1 
aseo-patio interior
  Ref.401183 · 173.600€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Piso centrico-Ronda

  
  Acogedor piso totalmente reformado con 
altas calidades a estrenar. Consta de 3 
dormitorios, dos baños, salón/comedor, 
cocina y entrada.Suelos de parquet, doble-
acristalamiento, armarios empotrados y 
calefacción.
  This lovely property has been completely 
refurbished to a high standard. 3 bedrooms, 
2 bathrooms, lounge/dining area, kitchen 
and entrance hall. Parquet fl oors, double-
glazing, fi tted wardrobes and central-
heating.
  Ref.4002 · 183.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa-Ronda
  Una propiedad muy interesante con muchas 
posibilidades de ampliar. consta de cuatro 
dormitorios, dos baños, cocina, salón, 
azotea cubierta con barbacoa y terrazas. 
Buenas vistas.
  A very interesting property which could 
be extended very easily. It consists of 
four bedrooms, two bathrooms, a kitchen, 
lounge, a covered roof terrace with a Bbq 
and terraces. Good views.
  Ref.4046 · 184.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Barrio san francisco
  Magnifi co piso en el barrio de san francisco, 
3 dormitorios, 2 baños, lavadero, trastero, 
terraza de 35 m2 con vistas a la muralla 
  Ref.401123 · 216.364€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Piso en C/Jerez
  4 dormitorios, 2 baños, 126m2, aire 
acondicionado, armarios empotrados, 2 
terrazas, vistas.
  4 bedrooms, 2 bathrooms, 126m2, A/C, 
fi tted in wardrobes, 2 terraces, views.
  Ref. · 216.364€ · Tel.(34) 952872112
  

  Casco historico
  Casa estilo rústico, totalmente reformada, 
4 dormitorios, 2 baños, cocina amuebalda, 
terraza, calefacción, aire acondicionado
  Rustic style house, totaly renovated, 4 
bedrooms, 2 bathrooms, equipped kitchen, 
terrace with very nice views, central heating, 
aircondition.
  Ref.501142 · 220.872€ · 
Tel.(34) 952872112
  

  Antiguo molino

  
  Fantastico molino en grazalema restaurado 
manteniendo elaspecto original, cocina 
montada y equipada, baño y dos 
dormitorios, porche con encanto, laguna 
con cascada practicamente privada
  Ref.401117 · 230.000€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Finca valle del genal
  Terreno en genalguacil con una ruina de 
150m y 50000m de terreno junto a un rio 
precioso. El lugar es una maravilla, tiene 
dos accesos.
  Ref.401143 · 241.500€ · 
Tel.(34) 952870870
  

 

    Garu Ronda Inmobiliaria
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Chalet a 5 minutos ronda
  Preciosa fi nca con 10000m, casa andaluza con 
dos aÑos, 3 dormitorios, 2 baÑos, buenas cali-
dades, piscina con zona verde, arboles frutales, 
olivos, viÑas, garaje , vistas impresionates, 
terreno llano y muy soleado, buen acceso, .Agua 
y luz

  Ref.401232   378.600€
  Tel.(34) 952 870 870 - 952 872 943

 

 

    Garu Ronda Inmobiliaria
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Adosada en Cortes de la Frontera

  210m2, 3 dormitorios, 2 baños, cocina 
amueblada, calefaccion caldera propano, 
2 terrazas con vistas

  
Ref.400592   189.318€

  Tel.(34) 952 870 870 - 952 872 943 
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  Casco histórico
  Casa de 250m2, 3 dormitorios, baño aseo, 
cochera, vistas impresionantes, salón con 
chimenea, estilo rústico.
  Ref.400817 · 252.425€ · Tel.(34) 
952870870
  

  Ronda-dúplex

  
  Una propiedad original e interesante en una 
zona histórica del casco urbano. Consta de 
2 dormitorios, un baño, salón/comedor con 
suelo de parquet, cocina con lavadero y una 
terraza pequeña.
  An interesting property situated in a 
historical and very beautiful part of Ronda. 
It consists of 2 bedrooms, 1 bathroom, 
a lounge/dining area with parquet fl oors, 
kitchen and a small terrace.
  Ref.4020 · 265.100€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa de campo en Ronda

  
  Casa de campo de tres dormitorios, salón, 
cocina, baños, porche. 10.000m2 de 
terreno precioso con nogales y arboles 
frutales. Garaje.
  Country house consisting of three bedrooms, 
lounge,kitchen, bathroom, porch. 10.000m2 
of beautiful land with walnut trees and a 
variety of fruit trees.Garage.
  Ref.4031 · 265.100€ · Tel.(34) 952874809
  

  Chalet de nueva construcción

  
  Chalet de nueva construcción, terreno de 
9500m2 , 300m2 construidos, 5 dormitorios, 
2 cocinas, 2 baños, garaje, bodega, terraza, 
porche, jardín, barbacoa, agua de la red, 
vistas sobre el valle.
  Very nice villa, 9500m2 plot, 300m2 build, 5 
bedrooms, 2 kitchen, 2 bathrooms, garage, 
terrace, garden, Bbq, water form the mains, 
views over the valley
  Villa neuer Konstruktion, 9500m2 
Grundstück, 300m2 Baufl äche, 5 
schlafzimmer, 2 Küchen, 2 Badezimmer, 
Garage, Terraze, Garten, wunderbare Sicht 
über das Tal.
  Ref.501088 · 279.000€ · Tel.(34) 
952872112
  

  Casa señorial.
  Arriate, casa señorial con acabados 
de auténtico lujo, calefacción, 300 m 
construidos, patio interior, vistas.
  Ref.400971 · 284.000€ · Tel.(34) 
952870870
  

  Esplendida casa adosada.

  
  con 3 dormitorios (2 amueblados), 2 baños, 
(jacuzzi) 1 comedor y 1 salon, calefacción 
central, aire acondicionado, Tv satelite, 
cocina totalmente equipada, jardín privado, 
y piscina comunitaria. Magnifi cas vistas, 
directo de propietario. 
  Beautifull town house with 3 bedrooms 
(2 furnished), 2 bathrooms, (1 jacuzzi), 1 
dining room, 1 living room, central heating, 
air condition, satelite Tv, fully furnished 
kitchen, private garden and comunity 
swimming pool. Magnifi cent views. Direct 
from owner. 
  Ref.1 · 285.000€ · Tel.637891779
  

  Chalet en ronda

  
  200 M2 Con 4 dormitorios, 1 baÑo, 1 aseo, 
parking, patio trasero 45 m2, bomba calor y 
frio. Ocasion unica
  Ref.401126 · 315.000€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Casa en La Ciudad
  Encantadora casa de pueblo de estilo y 
origen árabe en su exterior en la zona 
más deseada y bonita de Ronda para 
vivir. Desde la pequeña ventanita de su 
fachada principal se puede divisar la 
magnánima Colegiata de Santa María la 
Mayor El interior, es una moderna vivienda 
construida con amplias calidades y muchas 
comodidades. Sus 114 m2 están repartidos 
en dos plantas. En la planta baja ha una 
amplia y bonita cocina de madera junto a un 
bonito y acogedor salón.
  Charming town house in one of the most 
sort areas of the old part of Ronda. This 
refurbished house has two bedrooms, 
one bathroom, living room, dining room 
and fi tted kitchen. The inside is modern 
although maintaining a rustic feel making 
this a very comfortable home. Its 114 m2 are 
distributed in two fl oors and due to lack of 
window space a skylight provides the house 
with sufi cient light throughout.
  Ref.00001 · 315.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Casa de campo cerca de Ronda
  Casa de campo cerca de Ronda con 4 
dormitorios, 1 baño, salón y cocina. Tiene 
un trastero- lavadero con baño y cocina, 
barbacoa, piscina con vistas preciosas y 
3000m2 de parcela con arboles frutales y 
zona ajardinada.
  Country house near Ronda with 4 bedrooms, 
1 bathroom, living room and kitchen. There 
is a large storeroom with a bathroom and 
kitchen, bbq area and swimming pool with 
great views. The 3000m2 plot has a variety 
of fruit trees and garden area.
  Ref.00019 · 315.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Solar Centro
  Inversión, solar de 200 m2 para construir en 
pleno centro.
  Ref.400501 · 315.531€ · 
Tel.(34) 952870870
  

  Dúplex grande-Ronda
  En el centro de Ronda se encuentra esta 
propiedad de 7 dormitorios, 3 baños, cocina 
grande, 2 salones y lavadero. Armarios 
empotrados. Buen estado.
  This duplex is in the centre of Ronda in a 
great area. It has seven bedrooms, three 
bathrooms, a big kitchen, two living-rooms 
and a laundry room. Fitted wardrobes. A 
very interesting property.
  Ref.4036 · 315.600€ · Tel.(34) 952874809
  

  Casa de campo al lado de Ronda
  Casa de campo amplia de 4 dormitorios, 2 
baños, salón - comedor, cocina y terraza. 
Tiene un trastero grande con cocina y baño, 
gallinero y dos garages, pista de tenis, 
piscina grande, huerta y zona ajardinada. 
Muy buena fi nca.
  Spacious country house with 4 bedrooms, 
2 bathrooms, licing- dining room and fi tted 
kitchen. Large storeroom with kitchen and 
bathroom, two garages and a small chicken 
shed. Tennis court, large pool, garden 
area and large variety of fruit trees. Nice 
property.
  Ref.00022 · 360.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Ronda-fi nca fabulosa

  
  Esta fi nca tiene unas vistas impresionantes 
de Ronda, está en pleno campo y a sólo 5 
minutos de la ciudad. Terreno ideal para el 
cultivo.Pozo propio.53.000m2 de olivares y 
campo precioso
  This fi nca has outstanding views, it´s in the 
middle of the country and only 5 mins from 
the beautiful town of Ronda. This land is 
ideal for cultivation.Private well.53.000m2 of 
olive groves and beautiful countryside.
  Ref.4041 · 378.000€ · Tel.(34) 952874809
  

  Bar en el centro de ronda

  
  Esta propiedad necesita bastante 
renovación. En la planta baja hay una 
pequeña barra con trasteros y arriba tiene 
tres dormitorios y una zona de estar. ¡Está 

en una de las calles más bonitas de Ronda 
y tiene un gran potencial!
  Typical old Spanish Town house in the centre 
of Historic Ronda in need of renovation. The 
ground fl oor is a bar and the rest of the 
house is all living area, comprising of four 
bedrooms, one bathroom, living- dining 
room, kitchen, storerooms and a small 
roof terrace.
  Ref.00003 · 397.500€ · Tel.(34) 952187321
  

  Bonita casa de campo

  
  Vivienda de nueva construcción de estilo 
rural tipo cabaña. Tiene tres dormitorios, 
dos baños, salón -comedor y cocina. Bonito 
y cuidado jardín con piscina y porche con 
Bbq. Facíl acceso y muy cerca de Ronda.
  This modern built country house is not 
far out of Ronda with great access. The 
private grounds have include a swimming 
pool and garden area. The house has three 
bedrooms, two bathrooms, living room and 
kitchen.
  Ref.00426 · 420.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Villa cerca de ronda

  
  Precioso chalet a estrenar, 5000m2 terreno, 
4 dormitorios, 3 baños, salón grande con 
chimenea, cocina amueblada, caleffación 
central, 2 terrazas, vistas muy bonitas.
  Very nice new build villa, 5000m2 plot, 
4 bedrooms, 3 bathrooms, spacious 
livingroom with chimney, central heating, 2 
terraces, very nice views.
  Ref. · 449.000€ · Tel.(34) 952872112
  

  Chalet en Arriate 

  
  Villa de lujo, 7000 m2 de parcela, 200 m2 
casa, calefacción, chimenea, baños de lujo, 
jardinas, piscina, lago artifi cial, fuentes, 
barbacoa, mosaicos.
  Luxury villa, 7000 m2 plot, 200 m2 house, 
central heating, chimney, luxury bathrooms, 
garden, pool, artifi cial pond, fountains, bbq.
  Ref.501016 · 735.000€ · Tel.(34) 
952872112
  

  Precioso Cortijo centenario.
  Este cortijo de 100 años de antiuguedad 
tiene la mitad totalmente reformado con el 
suelo de terracota mezclado con el orignal 
y vigas restauradas. La reformación esta 
acabado con un aire de luminosidad y 
amplitud. La parcela es llana con nogales 
y arboles frutales, agua de regadio y zona 
ajardinada. La piscina tiene unas vistas 
preciosas del entorno de campos abiertos.
  Half of this 100 year old spanish farmhouse 
has been totally renovated with the original 
wooden beams, terracota and original tile 
fl oors, lounge with an open fi replace and 
built in bookshelves has plenty of light 
giving such a spacious feel. The master 
open plan bedroom with ensuite bathroom 
with walk-in Moroccan style shower and 
large dressing room with built in wardrobes. 
The other half of the house is still in its 
orignal condition and needs renovating, the 
provisional architectural plans are available. 
Well worth viewing.
  Ref.00417 · 761.500€ · Tel.(34) 952187321
  

  
  

  San Pedro Alcántara
  Málaga

  Piso fabuloso San Pedro

  
  Una propiedad impecable de 3 dormitorios, 
2 baños, salón/comedor amplio, cocina 
y terraza. La piscina se encuentra en 
unos jardines de la comunidad y ofrece 
tranquilidad y seguridad.Buena zona.
  This property really is in excellent condition, 
consisting of 3 bedrooms, 2 bathrooms, 
spacious lounge/ dining area, kitchen and 
terrace. There is a large communal pool 
situated in lovely, quiet gardens.Great area,
  Ref.4001 · 220.500€ · Tel.(34) 952874809
  

  
  

  Setenil
  Cádiz

  Olivar grande con casa de campo
  ¡Perfecta localización! Estos 150.000 m2 de 
olivar con preciosas vistas, tiene una casa de 
campo de unos 100 m2 aproximadamente. 
Buen potencial. Recientemente ha sido 
construida una piscina y un nuevo pozo. 
El olivar es productivo lo que supone una 
inversión para el mantenimiento de la 
proppiedad. El acceso es bueno
  This property is in Setenil, the olive grove is 
150.000m2 and the house approx. 100m2, 
which can be extended. The swimming pool 
and the well have just been fi nished. This 
property has alot of potential. Electricity. The 
access is good. What a view!!
  Ref.00157 · 378.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  
  

  Zahara de la Sierra
  Cádiz

  Apartamento en Zahara de la Sierra
  Apartamento nuevo y muy acogedor en 
Zahara de la Sierra, corazón del Parque 
Natural. Dos dormitorios, uno grande y 
otro pequeño con armario empotrado y un 
cuarto de baño. Amplio salón con mueble 
de escayola y chimenea con cristal. Cocina 
de madera a estrenar. Terraza comunitaria. 
Aparcamiento. Bonitas vistas al Pantano 
de Zahara.
  New apartment with great views of the 
Zahara de la Sierra lake. Two bedrooms, 
one with built-in wardrobes, and one 
bathroom with access from both. Lounge 
with a fi re place. Fully fi tted kitchen. 
Community terrace. Parking.
  Ref.00205 · 108.000€ · Tel.(34) 952187321

  Casa de campo en el valle
  Esta casa tiene un bonito suelo de mármol, 
puertas sólidas de madera, vigas de madera 
y muchos más detalles que la hacen una 
bonita villa de estilo rústico. Además de 
la casa principal, la propiedad tiene una 
casa de invitados con un dormitorio, baño y 
cocina. El terreno tiene muchísimos árboles 
frutales y además hay una bonita piscina 
que ya está casi acabada. Las vistas son 
preciosas al valle y la montaña
  Lovely country house very near Ronda 
only recently renovated with beautiful rustic 
character. This house has four bedrooms, 
three bathrooms, living room, dining room 
and open plan kitchen, courtyard and two 
terraces. Additional laundry room and pool 
almost fi nished with great views of the 
surrounding scenery.
  Ref.00446 · 464.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Preciosa chalet a 3kms de Ronda
  Chalet de aprox. 200m2 en muy buen 
estado en una urbanización muy tranquila 
y con buen acceso. Bonito porche con 
bbq. Tiene tres dormitorios, dos cuartos 
de baño y dos aseos. Salón con chimenea 
y buhardilla de madera con un enorme 
ventanal. Cocina muy grande de madera, 
trastero, solarium, bodega, piscina grande 
rodeada de un jardín con arboles maduros.
  The house is approx. 200m2 consisting of 
three bedrooms, two bathrooms and a toilet, 
large lounge with open fi replace, fully fi tted 
kitchen, wime cellar and a garage for one 
car. The private plot has approx. 1500m2 
with mature garden and a swimming pool. 
Telephone, Diesel Central heating. Double 
glazed windows. Very nice property
  Ref.00458 · 505.000€ · Tel.(34) 952187321
  

  Chalet con vistas espectaculares

  
  6500m2 de parcela, 300m2 construidos, 
4 dormitorios, 1 baño, 1 aseo, cocina 
amueblada, salón con chimenea, 100m2 
cochera, 2 terrazas, piscina privada, agua 
de la red y de pozo, acceso muy bueno.
  6500m2 plot, 300m2 build, 4 bedrooms, 
1 bathroom, 1 Wc, equipped kitchen, 
livingroom with chimney, 100m2 garage, 
2 terraces, pool, water form the mains and 
from a well, very good access.
  Ref.501268 · 546.912€ · 
Tel.(34) 952872112
  

 

    La Serrania Services
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Calle Finca Alegría de la Huerta, S/N - 29400 Ronda 
(Málaga)

  
  Impecable propiedad
  Preciosa casa de nueva construcción de 150 m2 dividida 
en dos plantas más una cochera de 150 m2 con luz 
industrial de 380w. Tres dormitorios y dos cuartos de 
baño. Preciosas vistas
  150m2 house consisting of three bedrooms, two bathro-
oms, living room, dining room, kitchen, laundry room , 
wine cellar and a garage of 150 m2 and a roof terrace . 
The house has two entrances. Built to a high standard 
with top materials.  
Ref.00010   378.500€

  Tel.(34) 952187321 - (34) 952877286 

Particular vende PISO en 
RONDA a estrenar con

VISTAS 
IMPRESIONANTES

3 dormitorios, baño + aseo, 
salón, garage, piscina.

138.000 €  - Telf.: 609 775 802



Residencial Armiñan    220.000 euros  

Cocina totalmente amueblada
Solería de madera y grès
Escaleras màrmol blanco
Puertas de madera maciza
Climalit
Portero automático con video
Gimnasio equipado
Piscina climatizada
Sauna, baño turco.
Aparcamiento
Alfeizares de cerámica vidriada

Agencia Inmobiliaria
Real Estate

C/ Carrera Espinel, 28 - Ronda (Málaga)

952 870 870 - 952 872 943
Plaza de España - Ronda (Málaga)

El Paraiso de Ronda
ULTIMOS PISOS A LA  VENTA

desde:  82.400 € 
con 

Garage incluido
Piscina y Jardines

952 870 870 - 952 872 943
CASAS ADOSADAS EN

CORTES DE LA FRONTERA

patio, garaje, 
increibles 

vistas

DESDE 
108.200 €

Casas adosadas, primeras calidades,
3 y 4 dormitorios, calefacción

REF. 401329 CAÑETE LA REAL 78.000 €
CASA 6 DORMITORIOS, TERRAZA, BUEN ESTADO, CHOLLO
REF. 401325 ARRIATE 96.150 €
CHOLLO,CASA A ESTRENAR,2DORMITORIOS,TERRAZA,BUENAS CALIDADES
REF. 401296 MONTEJAQUE 81.255 €
PROMOCIÓN APARTAMENTOS, CALIDADES, VISTAS INCREIBLES, INVERSION
REF. 51595 SETENIL 202.000 €
FINCA 200M2CONSTRUIDOS,PARCELA PISCINA JARDINES,BUEN ACCESO
REF. 401317 MONTEJAQUE 141.750 €
CASA REHABILITADA 4 DORMITORIOS, 2 BAÑOS, APARTAMENTO DE HUESPED
REF. 400474 BENAOJAN 57.900 €
ESTUPENDA CASA DE 120M2, ESTA EN ESTRUCTURA, VISTAS IMPRESIONANTES
REF. 401302 BENAOJAN 60.000 €
CASA MATA ,TRES HABITACIONES,TERRAZA DE 20M, VISTAS, CHOLLO
REF. 401310 RONDA 90.000 €
PISO TOTALMENTE REFORMADO, 3 DORMITROIOS, ZONA RECREO E INFANTI L,
REF. 400842 SAN RAFAEL 117.511 €
PISO TOTALMENTE REFORMADO, 3 DORMITROIOS, SALON, SALITA, CALIDADES
REF. 401312 ARRIATE 114.000 €
GRAN PISO DE 4 DORMITORIOS, PATIO, TERRAZA, SOLEADO, MUY AMPLIO,
REF. 400961 RONDA 123.057 €
FABULOSO PISO, 3 DORMITORIOS, ESTILO RUSTICO BUENAS CALIDADES,
REF. 401302 BENAOJAN 60.000 €
CHOLLO! CASA-MATA, 3 DORMITORIOS, TERRAZA 20 MTS2. MUY SITUADA,
REF. 401327 RONDA 90.000 €
MAGNIFICO PISOI 3 DORMITORIOS MUY LUMINOSO, VISTAS.
REF. 401283 RONDA 138.600 €
ESTUPENDO PISO 4 DORMITORIOS, 2 BAÑOS CALEFACCION, EMPOTRADOS
REF. 401224 CENTRO 108.672 €
FANTASTICO PISO 3 DORMITORIOS TERRAZA DE 30M2, LAVADERO
REF. 401274 CAÑETE LA REAL 27.045 €
IDEAL INVERSION, CASA DE PUEBLO, 110 MTS2. TERRAZA CON VISTAS


